

Онлайн-Голосование

ЖИЛЫЕ
И ГОРОДСКАЯ СРЕДА
НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

Приглашаем жителей Тополевского
сельского поселения принять участие в онлайн-голосовании
по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству
в 2022 году в первоочередном порядке.

Голосование состоится с 26 апреля по 30 мая на федеральной платформе

В голосовании участвуют 6 территорий:

1) Площадка под установку тренажеров, с. Тополево, район д. 4-а по ул. Школьной

На данной территории будут выполнены работы: ремонт покрытия
площадки с устройством пешеходной дорожки (асфальтирование) и
мягкого покрытия в зоне размещения спортивного оборудования,
установлены новые современные спортивные тренажеры для воркаута,
комплексы для сдачи норм ГТО (турники, скамьи для пресса, шведская
стенка, канат, гимнастические кольца). Основной целью благоустройства
данной площадки под установку тренажеров является создание
благоприятных условий для занятий спортом и отдыха различных групп
населения.



2) Сквер памяти Кантонской коммуны и совхоза им. Ленина, с. Тополево, район д. 15 по ул. Центральной

На данной территории будут выполнены следующие работы: установлены
новые стелы о истории села, его развитии и достижениях, произведен
ремонт пешеходной зоны (замена бордюра), ремонт и покраска ограждения
территории, а также будут установлены новые скамейки и урны. Основной
целью благоустройства данной общественной территории является
создание благоприятных условий для отдыха различных групп населения.
Сквер рассчитан для семейного отдыха, прогулок с детьми.



СПОСОБЫ ГОЛОСОВАНИЯ ЗА ОБЪЕКТЫ БЛАГОУСТРОЙСТВА

1. На единой платформе
голосования
ZAGORODSREDA.RU
Активное участие в онлайн-голосовании
— это значит не только поддержать проект
в голосовании!

2. С помощью волонтеров
по подтвержденному номеру телефона

3. В личном кабинете
на портале LKP.RU
POS.GOSUSLUGI.RU/LKP/
Чтобы привлечь внимание к своему объекту
и поддержать его в онлайн-голосовании
зарегистрируйтесь на портале
личного кабинета на портале
LKP.RU

3) Площадка под обустройство сквера отдыха с. Заозерье, район д. 1 по ул. Петра Черкасова

На данной территории будут выполнены следующие работы: водоотведение, планировка территории (подсыпка плодородным грунтом), устройство тротуарных дорожек (брусчатка), освещение, установка скамеек, урн, устройство каменных композиций (альпийские горки), озеленение территории. Основной
целью благоустройства данной общественной территории является создание благоприятных условий для
отдыха различных групп населения. Данная площадка рассчитана для семейного отдыха, прогулок с детьми.



4) Площадка под обустройство детской игровой площадки с. Заозерное, район д. 5-а по ул. Петра Черкасова

На данной территории будут выполнены следующие работы: водоотведение, планировка территории, установка детского игрового оборудования, скамьи, урны, устройству мягкого покрытия, обеспечению освещения территории. Основной целью благоустройства данной общественной территории является создание благоприятных условий для отдыха различных групп населения. Данная площадка рассчитана для семейного отдыха, прогулок с детьми, занятий спортом.



5) Территория для обустройства многофункциональной спортивной площадки, с. Матвеевка, район д. 7 по ул. 40 лет Победы

На данной территории будут выполнены следующие работы: планировка территории (подсыпка плодородного слоя земли) устройство многофункциональной спортивной площадки с установкой спортивного оборудования (волейбольных, баскетбольных щитов, ворот), ограждение, устройство тротуарной дорожки (асфальтирование) к спортивной площадке, освещения, установка лавочки, урны. Основной целью благоустройства данной общественной территории является создание благоприятных условий для отдыха различных групп населения. Данная площадка рассчитана для семейного отдыха, занятий спортом.



6) Детская комплексная игровая площадка, с. Матвеевка, район д. 1 по пер. Юбилейный

На данной территории будут выполнены следующие работы: установка двух новых игровых комплекса (горки, качели, песочницы), ремонт тротуарных дорожек, установка скамеек, урн, декоративного металлического ограждения. Основной целью благоустройства данной общественной территории является создание благоприятных условий для отдыха различных групп населения. Данная территория рассчитана для семейного отдыха.

